0,
Wi
-
it

V]

0

SEA
e

y = x% —4x - 7°] F3gke 510
& Totolet.



o
%0

il
Hlo
=

o
st

@J\ﬂ = = =
7—50_ .E.EE.—-EE
=2 O OéE

H

o

el
i~
o|J
ok
o
s

—
fife)

el
MM

om
o

o
=

1

o

o



® +3,2V2, V5

@ 4,2,2V3
® 4,5,22

® 3,5,4

15,6, V21

@



® 31

® 23 @ 29

22

@)

21

@



20

15

o] 'ole?

® 55

@ 625

® 57

® 35

@ 50




6. THe 17l AABC ol £C = 90° L T, x o] kS
CEEES




the 97 o] DABCD 9] 5 tjzhAe
A Oof|A A3t AB = 7em, BO = 6cm,
OC = 2cm, AD = 4cm & CB

o] Zols Aelw g ALY

—_

@ V10cm, V6em @ V10cm, V7em
® 2+vV10cm, V6em @ 2+v10cm, V7em

® 2+10cm, 2V2cm



8. te 19} o] § WOl Zo]7} 6em o
S o] golE oot




9. ig— oA LABC = 45°, /ADC = 60°°]1, AB = 6cm ¥ o,
AD 9] Zo]& Fstodg,




i -
H=7

24179 2

—-3x? +6x+1 9

y:

SEA
G

%

]

o

10.

@ (-1,-4) ® (1,-4)

@ (-1, 4)

® (1, 4)

@ (4,-1)



11. o]xFgHE y = —2x2 4+ 4x O] 8| me} x ZTte] WA x HEE 4,y
N wyoly xS bt S, a2 b O S o

Hxl

Da:-2%EE=0,b:0 @ a:-5F= —1,b: -
3
@ailEE—‘;——B,b1§ @ a:1E=506:5

®a:0FEE=2 b0



=2

y=-2x—4x+12 I

Sh
=1

| =}

12.



T e
K N
op o
ol -
A
o
o I
oM :,t
0
_.AO
N R
I
A x
LB
O N
- _uu_,
B
=3
)A .
o
o]
=S
~ 7
TA
Clsy
ol
o <f
T

11

10

® B 3 C @ D B E

D A



14. o= Zd"olA x o gt& Fstof=t. A

D ~co-"T




15. o2 139 AABC oA «,C = 90° o]
CDLAB ©|t}. CD 9] Zol|& s}zl



16. the I3 ol WAE Aolblsem A W
o FHZ] 2771200 A BABE 0N/
o] GG WET), o] A/ ol S T}

ofzt.

a = cm




17.

e I3 2 47715l ek A A oA
Zrsto] 1) o] BAE BE, CF & HIEA
SAHE AU A D o] Edshe Hg ALE 7
shet?

D V29 @ 2429 ® 3v29
@ 4429 ® 629




OIAFEL y = ax’ 4 bx +cla
FolA Pl Ag BT 7

18.

#0) 9 27t p23 B o, q, b, ¢
2 A7

>

y}




19. o2 I3 gol oAty = x? —ax + 3b O] AL} x 3 F
A (1, 0), (3, 0) oA v o, o+ b O] ZE2?

yll




20.

o]
rg

!
g

p
o]

@D 6

y=2x2-4x+9 9 QHTE y FZ| WFog
StAHY F&gko] -1 o] =it m o g9

@ 7 3 8 @ -8 3 3

m T



21. ]_}’@—’F — 92 4 bx+c 7Fx = 2904 AU 52 7HA u), AF
¢ ©] gk& 27k Fsfoqeh

D
e

|IF|
|

[[Fl
||



22,

5702] W=k 3,5,9,6,x2] Bto] 6

D 1 ® 2 3 3

Q]
=

o,



23. 5709 WM 4,5,x,11,y 9] Bato] 6012 24t 8w, x? 4 2 9]
e ket

B
=¥



18

32

10

[0

8°1

oD

® 5.2 ® 5.4 @ 6.3 ® 6.4

@D 5.1



25. & I3y} ZHo] AB = 10em, AC = 6cm
Q1 A ZHt7he ABC % 241 & 50w

ste] 1 8]0 A7
o2 F5tH?

@ 1247 cm?

@ 1347w cm?

(B 1447 cm?

@ 124 V27 cm?
@ 134 \/§7r cm?




